

Д. Шостакович выступит в Эдинбурге

Эдинбургский фестиваль 1962 года будет посвящен главным образом творчеству Дмитрия Шостаковича, заявил вчера корреспонденту ТАСС художественный директор фестиваля лорд Харвуд перед своим отъездом из Москвы.

В течение 10 дней лорд Харвуд знакомился с музыкальной и театральной жизнью Советского Союза и вел переговоры об участии советских музыкантов в эдинбургском фестивале.

Директор фестиваля сказал, что во время его весьма полезной беседы с Дмитрием Шостаковичем композитор согласился выступить в Эдинбурге с исполнением своих фортепьянных сочинений.

28 марта Министерство культуры СССР устроило прием в честь английского гостя. С советской стороны на приеме были министр культуры СССР Е. А. Фурцева, заместитель министра культуры СССР А. Н. Кузнецов, заместитель председателя Государственного комитета Совета Министров СССР по культурным связям с зарубежными странами В. И. Кочемасов, видные деятели советской культуры.

5
КОМСОМОЛЬСКАЯ ПРАВДА

г. Москва

30 МАР 1961